

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19. Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

25 СЕН 1955

г. Алма-Ата

Газета №

## Спектакли корейского театра в Алма-Ате

Плодотворно работал в минувшем театральном сезоне Тадды-Бурганский областной корейский театр. Творческий коллектив подготовил и показал зрителям спектакли «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, созданную по мотивам корейской народной сказки «Хын Бу и Нор-Бу» пьесу работающего в театре драматурга Тхай Дян Чуна и водевиль Ц. Солодаря «В спренивом саду».

Театр на длительное время выезжал в Узбекскую ССР. Его выступления в корейских волхозах Узбекистана пропли с большим успехом. За четыре месяца он показал рисоводам весь свой репертуар. Было дано более ста спектаклей.

— После отдыха, — сообщил директор театра Те Ден Гу, — наш коллектив с воодушевлением готовится к новому теат-

ральному сезону. Мы начнем его показом своих лучших постановок зрителям столицы Казахстана. В репертуаре — двадцать лет идущая с неизменным успехом пьеса Ли Ден Нима по повести XVIII века «Сказание о Чун Хян», пьеса режиссера нашего театра Цай Ена «Радостная жизнь» — о тружениках корейских колхозов, осваивающих плодородные казахстанские степи, пьеса «Хын Бу и Нор Бу», «Отелло» В. Шекспира и переведенная с казахского пьеса Г. Мусренова «Козы Корпеш и Баян-Слу».

Спектакли намечено начать 1 октября в зале Казахской филармонии. Чтобы наши оригинальные спектакли были понятны казахским и русским зрителям, подготовлены подробные либретто на двух языках.